HT 138 25 A\ 44 Bk B H BRTETH2 A
M T HA4 5 % &t T HA 5 éc i
F-H 770 789 1,559| %2 T H koo sokdokaokaok | skekoksdokdokk
SN 120 138 258| F I 6 5 11
AT 102 111 213| )P 3 8 11
(A 139 141 280| =4 371 362 733
FH A 79 97 176|Z Ak sekskekekekekok ookl setolololololok
P& 12 9 21|ZRrk1 TH 816 821 1,637
KRILT 152 151 303 =Rk 2 TH 883 881 1, 764
{Z )k 68 71 139|Z% 3 T H 3,614 3, 682 7,296
FHEIE 226 211 437(ZRk4 TH 2,485 2, 665 5, 150
Ey= 1, 020 1,032 2,062|ZR% 5 T H 113 93 206
VELAN 190 204 394 =% 1 TH 140 147 287
A 409 394 803|ZH 2T H 79 78 157
(iR 31 24 55|Z% 3 TH sekskekskekkok ookl sefololololokok
VA 114 124 238|Z4 1 TH 461 427 888
LI 96 74 170[Z4% 2 TH 11 7 18
iBh 191 214 405|143 TH sekstokskotorsk | setokskokotokosk | sokskkokskokok
J\HT 3 setoksfokseiok | skefokseiokelok | skefoksketoketek | 3 74 35T sskestokskokokok | sekokskokstokok | skokskokokskekok
B soltekoketokok sokefolelololok sotetokatokokk S 2 1 ] H 132 156 288
it seksdoksdokodok skokskokskokskok | skotokstokstokok | skskestoskskokokosk | setokskokotokok | skokskskokskokok
EAE seksfoksdokedok setckeiceiolek skokiokiokk | JR 1 T H 476 418 894
e selofotstolok soolooksiolok selolotoriok| B8 2 T H 421 390 811
NG seksfoksdokedok | setckeiokeiolek klokiokiokk | JR 3 T H sesfokstokskokok | sokskokskokokok | skokokskokokkok
FEEF O setsketokekokok | skekskeiokskekok kekskekekskeksk| 22 ) 1[5 1 T B 642 678 1, 320
T H soltckoletolok sekeoltoolok seteoketotelok| 22 )1 2 T H 12 4 16
ST 1,135 1,168  2,303| K#1 T H 296 311 607
=78 setoksfokseokok | skstoksokskotok skkokskokskok| KA 2 T H sekstokskokorok | setokskokstokosk | sokskokokskokok
N1 TH 1,358 1,320 2,678|#Hfn1 T H 425 405 830
mIN2 TH 1,178 1,084  2,262|#f2 TH 649 612 1,261
I3 TH 971 907  1,878|# 13 T H 239 224 463
=N 4T H 423 381 804|#Ffn4 T H 617 614 1,231
YN 5 setsksiokeleiok | sketoksloloketok sketokserokstok | 3 R0 5 T H 483 379 862
Tk 171 184 355[51 T H 640 583 1,223
A sefefekefeketok | ekekeiekereek koksioksiokek[ 512 2 T B ssktoskskokoksk | sketokskokstokok | skokskokokskokok
A sesteketketok | skkekkekkekok kokekokekokok [ 212 3 T B 476 453 929
£ seefeketeketok | kekekerekereek koksioksiokek[ 512 4 T B 61 82 143
R sestketketok | skkekskekkeok kokekokekokok[ 212 5 T H 122 112 234
=7 seefekefeketok | eksersekeok skeskekok| RS 1 T B 799 714 1,513
B seksfoksdokedok | seteeieioieiok sk | RS 2 T H 920 925 1, 845
N seefekefeketok | erseksekeek skeskeskok| RS 3 T H 1,173 1, 217 2, 390
I 1,610 1, 540 3, 150 F-FfuH 4 T H 774 810 1, 584
PR 1T B 1,333 1,371 2, 704|%-FEH 5 T H 887 912 1,799
P2 T H 1,570 1, 545 3, 115\ 6 T H 1, 262 1,322 2,584
F IR 3T H 1,606 1,602  3,208|#-fEMH 7 T H 1,497 1,542 3,039
4T H 491 499 990|F-FfEH 8 T H 725 742 1, 467
PS5 T H 277 260 37| =481 TH 1,251 1,205 2,456
N 1, 768 1,601 3,369| =4% 2 T H 661 701 1, 362
AEF0 H 396 372 68| =483 T H 666 665 1,331
EZiL seksfoksdokedok seiceiokeiolok skokokokk | JERT 1 T H 929 948 1,877
EZiL1TH 372 352 724|/&% 2 T H 400 383 783
ZiL2 TH seksfoksdokedok setceioleiolok skokokokk | JEERT 3 T H 627 617 1,244
ZIL3TH sokskokdokk sokskokekokk skkdokkokokk| BT 4 T H 651 732 1, 383
EZiR seksfoksdokedok setckeiokeiolok sklokokokk | JEEBY 5 T H 687 615 1, 302
EZER1TH 361 318 679|= 0¥ 1 TH 1,236, 1,409 2,645
EZIR2TH seksfoksfokedok | selseieioloiok slskkerkk| KO X 2 T H 1, 380 1,586 2,966
ZIR3TH sofokspsdokokok soksdoksktok okl | T =S 57 ¢ 1 T H 317 309 626
%It sxRRRRRK Fokkkkokkk kkkkkkk| T A5 57 0 2 T H 212 237 449
et 1 T H 641 640 L2281 =R BT ¢ 3T H  skkbolsbolok sokkstolololok| sokskototoook
EEm 2 TH setokefekeekok | sketokslekokskok skekekeekokeksk| (U 1 T H 2,052 2,033 4,085
EREM3TH selofotetolok sooleoksilok settololoriok| 11 2 T H 778 794 1,572
o setoketekeekok | sketokslekekekok skekekeekokeksk| (U 3 T H 805 877 1, 682
FOo1TH 433 367 800|H 4 T H 914 925 1, 839
Fo2TH setoketekeekok | sketokslekokekok skekekeekokeksk| (UL 5 7T H 1, 020 996 2,016
A 3TH sefotokefolokok | sekolokskelolok Sokelolokekekk| BT 7 ¢ 1 T H skokskskskokokok | kekskokokokokok | skekekokskokokok
=Za seksioksekeskok | skekekskskseksk sokskekskkekk| BT 7 7 0 2 T H 62 65 127
Z&1TH 311 299 6101 > % —m 1T H sesfskokoskskokok | skokskskskokoksk | skekskokskskokok
=Za2TTH soksdoksdokdok skekekekok skdoksdokkokk| X —F5 2 T H skkskskskokskok | skokskokskokskok | skokskskskskokok
=y seksdoksdoksdok sk skdoksoksokk| 4 L Z —F5 3 T H skekskskokokokok | skokskokskokskok | skokskokskokokok
Z%¥1TH 457 424 881 57,969| 57,913| 115, 882
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